

山东男篮今战浙江广厦

来到伤心地 新年盼转运

本报记者 刘伟
1月2日发自杭州

1月2日一早,山东男篮离开宁波,继续转战杭州,开始新年第二个客场之旅。广厦体育馆位于市区,体育馆前的街道上,人流熙熙攘攘,然而这里从来都不是山东队的福地。之前四个赛季,山东男篮从未在此品尝过胜

利的滋味,反倒是每一次失利让人记忆犹新。在新年首战意外输给八一后,球队盼望着3日在这片伤心地雄起一回。

从2010-2011赛季开始,广厦的客场留给山东队的尽是苦涩记忆。2011年年初,把分赛场放在余杭的浙江广厦轻取山东,直接了断了后者晋级季后赛的余念,山东队连续两年尴尬无缘

季后赛。转眼到了2012年年初,在同一块场地,山东队终场前读秒阶段,还手握两分领先,本以为胜利手拿把握,不承想最后时刻却被昔日老将金立鹏三分绝杀,再度饮恨。上赛季又是在这块场地,双方展开了一场拉锯战,第一节战平,半场战平,前三节山东队拥有4分领先,然而到最后一节,球队大杀器杰特却忽

然失灵了,又一次,山东队三分惜败。屡战屡败,山东队员在这片场地蒙上一层心理阴影。

本赛季在这片场地上,浙江广厦依旧战绩不俗,他们前10个主场,仅仅丢掉了2个,两场球输给了强大的新疆和广东。面对实力同自己相当,或者不如自己的对手,广厦在主场还从未失手过,表现稳定。来到这片伤心地,

山东男篮的挑战非常大。

联赛过半,在冠军教头李春江调教下,广厦青年军越来越成熟。上一场比赛,他们在客场拿下了吉林,球队刚刚取得三连胜。过去七场比赛,山东队则丢掉了五场,很多比赛输得人摸不着头脑,要想在伤心地一雪前耻,球员们还需打起十二分的精神。

这个“临时工”本领不一般

约翰逊继续考验山东内线的成色

本报记者 刘伟
1月2日发自杭州

同双方首回合交手相比,广厦阵容发生了一定的变化。球队法国籍外援佩德罗因为不善进攻,联赛7轮结束后被裁掉,球队从美国火速物色了约翰逊来救火。约翰逊有过NBA征战履历,不过多数都是十几天到几周不等的短合同,是个不折不扣的“临时工”,在CBA坐稳主力,约翰逊很珍惜自己的饭碗。对山东队而言,孱弱的内线,又将面临一次不小的考验。

同广厦首回合交手,山东男篮主场获胜。那场比赛里,因为对大外援佩德罗的进攻能力失望透顶,“春哥”甚至在关键时刻将其弃之不用,这也是他们输球的重要原因。佩德罗被裁后,广厦火线引进了七尺长人约翰逊。约翰逊是位NBA流浪

汉,先后在凯尔特人、开拓者和森林狼等球队效力,不过时间都不长。

28岁的约翰逊被中国球迷所熟知,还要追溯到2013年1月。当时,森林狼队7名球员因伤短期内无法上场,球队只能申请再签两名短合同球员,克里斯·约翰逊便是其中一位。在短暂的露脸中,约翰逊表现可圈可点,甚至有对阵火箭18分钟15分的神勇表现。然而随着森林狼内线陆续回归,他还是没能得到阿德尔曼青睐,只能重回NBA发展联盟。

“约翰逊身体素质绝对一流,简直就是个弹簧人,在队里也很服从管理,人非常好。”一位杭州同行表示。在代表广厦参加的12场比赛中,约翰逊场均均有20.4分12.1个篮板的两双表现,这位“弹簧人”,给家底本不算厚实的山东队出了道难题。



猛龙队的罗瑞表现不俗。 新华社发

盖伊走后,猛龙升至东部第四

你走之后,我心狂野

本报记者 叶嘉利

最近一个月东部进步最快的是哪支球队?不是热火,不是步行者,而是目前东部第四位的猛龙。去年12月9日,猛龙确定送走盖伊后的第一场比赛,猛龙客场大胜湖人,一直到今年1月2日,猛龙将东部排名第一的步行者斩落马下。盖伊走了之后,猛龙的12场比赛赢了9场,还打破了排名西部第一雷霆队的主场不败金身,没有了盖伊的猛龙,他们的平民阵容比土豪篮网、尼克斯都要实用百倍。

盖伊原本作为猛龙最稳定的外线发起点,效率之低很难令人信服。出于薪资清仓的考虑,送走盖伊是明智之举,同时年轻的泰伦斯·罗斯、德罗赞、

约翰逊等人获得了更多的上场时间,罗瑞的表现也越来越好。抛弃原来的盖伊单打,换成更加合理的支配分享球,球队在进攻端不退反升。这个赛季东部球队普遍偏弱,猛龙只要保证少输球,晋级季后赛并不是可望而不可即的事情。

盖伊用客观事实表明,他已经距离“毒瘤”的称号越来越近了。2011年2月,盖伊因肩部伤势赛季报销,没有了盖伊,灰熊坚定地以兰多夫和小加索尔为核心,反而越打越好,灰熊一举创造了“黑八”奇迹,将马刺从季后赛首轮淘汰,并且和雷霆队鏖战七场后惜败。

盖伊来到国王之后,在去年12月14日对阵太阳的比赛首次出场,并且首场首发,他的个人数据依然保持在场均20分左

右的水准,投篮命中率也从猛龙的38%提高到48%,个人得分能力依然出众。但是这样一个一流的外线得分手,生涯助攻数据一直都是场均一两个,这也许就是顶级球星和一流得分手之间的差距。从那场比赛算起,国王目前也只是获得了3胜7负的战绩。

除了热火和步行者,东部的局势越来越乱,都说乱世出英雄,猛龙迎来了冲击季后赛的最佳时机,要知道他们上一次进军季后赛还是在2007-2008赛季。虽然球队总经理乌杰里一再强调本赛季的目标就是摆烂,而且之前的糟糕战绩还是不够差,送走盖伊也是指望猛龙将摆烂进行到底,可是猛龙现在的情形却峰回路转,乌杰里是该高兴还是该发愁呢?

大战前,山东队以逸待劳

本报记者 刘伟
1月2日发自杭州

1月2日下午抵达杭州后,山东队没有再进行有球训练,而是留在酒店休整。尽管是客场作战,因为宁波、杭州两地距离不远,球队体能消耗不大。倒是上一场远征东北的广厦,直到2日夜才回到杭州,旅途劳顿多少会影响他们的状态。

打完同吉林的比赛,广厦从长春返回杭州整整耗了一天,直到晚上八点,球队大巴才抵达杭州下榻的酒店。这一天的折腾,让队员苦不堪言。山东队原定于下午六点在广厦体育馆训练,不过考虑到刚刚打完八一一的硬仗,队员消耗比较大,训练被取消。体能稍稍占优,并不足

以保证山东队高枕无忧。在同吉林的比赛中,广厦队6人得分上双,显示了很强的阵容厚度,这种团队的优势,让体能的困扰在广厦身上不会太明显。

如今广厦队的领军人物还是小外援吉布森。值得一提的是,吉布森同杰特都来自洛杉矶,哥俩关系很不错,同属CBA“洛杉矶帮”成员。联赛初期,这两位老乡在得分榜上你追我赶,各领风骚,随着比赛深入,哥俩逐渐退出了第一集团。不过,目前坐稳联赛得分榜头把交椅的布朗,依旧出自洛杉矶,也是杰特最亲密的小伙伴之一。作为两支球队的的主力得分手,以及串联全队核心人物,3日晚上的比赛走势,两位洛杉矶老当功力的比拼将至关重要。

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

鲁医广【2013】D05-09-072

主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等

皮肤病医院

济南北大

鲁医广【2013】D05-09-070

主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎

中德骨科医院

济南

鲁医广【2012】D12-13-266

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁医广【2013】D05-09-071

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁医广【2013】D05-09-072

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

鲁医广【2013】第07-29-1730#

0531-82979999
济南市市中区英雄山路87号
www.jngcyy.com0531-88336666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com0531-68690000
济南市济齐路22号
www.jnzdgk.com0531-83178888
济南市市中区英雄山路162号
www.jnebh.com0531-82058988
济南市市中区英雄山路87号
http://new.4006188787.com0531-82988882
济南市市中区英雄山路162号
www.sddfknk.com